



社区服务第七站圆满结束

宝徳花园订报抽奖高潮迭起

本报聊城12月8日讯 8日,本报社区服务第七站走进了宝徳花园小区,虽然雾比较大,天气也很冷,但本次活动引来了众多周边市民的热切关注。

“昨天雾就很大,今天早晨我起床一看雾更大了。”8日上午,宝徳花园小区居民孟先生说,他从报纸上得知周日上午有活动,9点多就过来了,就等着订齐鲁晚报抽大奖。

在活动现场,最为重头

的戏码就是抽奖环节,抽奖活动刚一开始,就有两台加湿器被人抽走。“我刚才看到有人订报纸抽中了加湿器,我也试试手气。”在活动现场,随着各种奖项不断抽出,有越来越多的市民加入到了订报的行列当中,其中有不少人是奔着一等奖去的。

除了订报抽奖以外,本报还在活动现场设立了便民服务台,市民生活消费过程中遇到的麻烦事儿,供暖等物业服务上碰到的大小事儿,

政策法规上的不懂之处……都可以到活动现场找本报工作人员咨询,本报工作人员在现场为您支招,给您提供方法建议,帮助你协调解决。

“订阅齐鲁晚报有什么优惠吗?”在活动现场,邮政工作人员还现场解答市民关于报纸订阅的问题,对于现场订阅报纸的市民,邮局还有书籍相送。同时,为回馈广大读者的支持,本报还为现场订阅报纸的市民准备了丰富的奖品,凡现场订阅一份

齐鲁晚报,市民便可参与抽奖一次,不设空奖,中奖率百分之百。其中一等奖为价值1780元的按摩器一台,二等奖为价值400元的格力加湿器,三等奖为价值220元花冠·冠群芳酒,此外还有雨伞、厨房调味品等纪念奖。

本次社区服务活动将进一步深化“全心全意为聊城人民服务”的办报宗旨,接下来,活动还将陆续走进城区各大社区,为市民送去服务和便利。

半小时大半奖品被抽走

本报聊城12月8日讯 8号上午,本报举行的订报抽奖活动在宝徳花园举行,踊跃的读者朋友积极参与抽奖,“好手气”惊人,抽奖开始半小时,一、二、三等奖大半均被抽中。工作人员感叹“天气不好手气好”,宝徳花园站堪称历次活动市民手气最好的一次。

上午,还没到10点,就有读者在宝徳花园小区门口等候抽奖,期待好运降临。在寒风中的等待没有白费,10点20分,抽奖正式开始,读者一开始就发力,二等奖的加湿器接连被幸运读者瞬间抽走,紧接着3个三等奖也被市民抽中,不一会儿本次最大奖项按摩器也被一位读者随手抽中!此时距离抽奖开始也就刚刚半小时,大半奖品均被抽走!一位中奖读者显然有些不敢相信,提着酒说:“我这就能提走啦?真提走啦?”另一位读者难掩兴奋:“手气真好!说中就中!”现场还有一位阿姨抽中了三等奖价值220的花冠·冠群芳两瓶,可老人说家里没人喝酒,想换成厨房调味品,最终老人犹豫再三还是把酒提回了家。

按摩器大奖受老人追捧

本报聊城12月8日讯 8日上午订齐鲁晚报抽奖活动走进宝徳花园,抽奖现场十分火爆,不少读者朋友准备一显“好手气”,其中一等奖按摩器受到了老年朋友的追捧。

按摩器乍到现场,有一位等候已久的老爷子就迫不及待地问,“这个就是一等奖?有啥用?”听说是多功能按摩器,不少老年人都看着一等奖按摩器笑开了花,“这个好,这个对俺们实用!按摩按摩啊!抽着这个就好了!”在按摩器的诱惑下,有多位老年人现场订阅了齐鲁晚报,最终按摩器被一位等候多时的中年人抽走。抽中一等奖的读者说:“看着别人抽中了加湿器和酒,我心里也很痒痒,没想到运气好直接抽中了一等奖。”其他一些老年人们眼看大奖被抽走,显得稍有失落,后证明自己运气也不差,加湿器、酒水、酱菜礼包均被纷纷抽走,算是稍有安慰。

本文文字采写:
张召旭 李璇 窦晴



活动现场市民抽奖热情高涨。 本报记者 李璇 摄

想送父母按摩器连订三份报纸

本报聊城12月8日讯 8日在本报订报进社区服务行动中,本报为现场订阅报纸的市民准备了丰厚的奖品,市民现场订报热情高涨,有的连订三份报纸,只为抽中给父母抽得大奖。本期活动的一等奖按摩器被市民蒋先生幸运抽中,二、三等奖也被幸运订户悉数抽出。

活动现场为订报用户提供奖品包括:一等奖1名,奖励价值1780元的“松研科技”按摩器一台;二等奖3名,各奖价值400元的格力小家电一

台;三等奖5名,各奖价值220元的花冠·冠群芳酒一份。同时,还有雨伞、酱菜礼包等幸运奖,不设空奖,每订一份报纸均有一次抽奖机会,多订多抽多得。

虽然天气雾蒙蒙,但现场还是有数十位订报用户参与了订报抽奖活动。市民踊跃地围在红色抽奖箱前,其中有不少人是奔着大奖来的。本次活动参与抽奖的市民也真是好运不断,二等奖、三等奖、幸运奖接连不断,这更加激发了市民订报的热情。“我很想

抽中一等奖,刚才订了一份齐鲁晚报,抽中一把雨伞,我要再订两份,看看能不能给父母抽到这个按摩器。”

一位现场订阅了一份2014年齐鲁晚报的市民,仅抽中了纪念奖,价值35元的雨伞一把,有些不甘心,又到订报处订阅了2份报纸。不过可惜的是,这次她抽中的还是纪念奖。“虽然没抽中按摩器,但给父母订了份报纸,也给他们丰富一下精神生活。至于按摩器,我打算给父母去买一台。”

随着抽奖活动的继续,幸

运接踵而来,伴随着格力小家电和花冠·冠群芳酒的抽出,市民蒋先生一举抽中了本次最大奖项,按摩器一台。“你这个姓好啊,姓‘蒋’,这不就抽到大奖了?”蒋先生的一位朋友现场打趣,逗乐了不少围观市民。随后,本次活动的大小奖项也被幸运订户悉数抽出。

由于本次活动考虑到天气原因,所以没有把奖品全部搬到活动现场,后期本报将安排工作人员把市民抽中但还未领取的奖品送达市民手中。



聊城市第三人民医院

聊城市第三人民医院64排128层螺旋CT现已升级,心脏血管检查辐射大幅降低(降低了83%),低剂量CT筛查早期肺癌。

高端医疗服务百姓
优质廉价便利群众

看病到三院 省钱又方便
联系电话: 8383125 8383329
地址: 聊城市卫育路62号



扫描二维码查询详情

百大金鼎携手康博羽绒服开展优惠活动



活动现场的互动,将热闹气氛推向高潮

12月7日下午,聊城百大金鼎商厦携手国内羽绒服顶级品牌——康博联袂举办“爱让梦飞翔”优惠活动,回馈广大客户的厚爱,人气

明星殷光栋亲临现场,黄健、孙朝阳表演特技,并与消费者亲情互动,更有豪华抽奖活动,将现场气氛引爆。

7日下午3点,百大金鼎商厦新老客户齐聚一堂,等待着精彩节目的开始,热闹非凡的场面将冬日的寒意全部驱散,代之以浓浓的温情。人气明星殷光栋的粉丝们手举海报和标语牌,等待着偶像的到来。

3点10分,主持人将小演员请上台,一曲俏皮有趣的音乐后,在鲜花和掌声中,人气明星殷光栋登台表演。

《美丽姑娘》、《我相信》两首

精彩绝伦的歌曲表演将现

场的气氛推上高潮。

黄长健特技中国民俗表

演《百尺竿头》让人目不

转睛,现场互动游戏《头开

气球》诙谐幽默,让台下的

观众们参与进来。最后,孙

朝阳上场表演《铁下巴功》,惊险刺激的特技表演再次掀起会场高潮。

节目期间,主办方提供了豪华大奖由现场贵宾抽取,凡购买康博羽绒服单件满200元以上的顾客均可参与,奖品分别为羽绒服、珊瑚绒毯等精美物品,受到大家的欢迎。

表演结束后,三位明星在康博羽绒服专厅为粉丝们签名,大家排好队伍,有序的进入。据了解,持明星签名照,将有更多的优惠等你来拿。本次活动受到广大客户的热烈欢迎,在一片赞誉声中,活动圆满结束。

(郭庆文 常秀慧)